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2-Cas d’un circuif en dérivation
a- expérience
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b- conclusion
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Dans un circuit en dérivation, ’intensité du courant de la branche principale est égale a la
somme des intensités des courants des branches dérivées. C’est la loi d’additivité des intensités.

Exemples d'exercices résolus:

On a réalisé le montage suivant. La lampe L, brille davantage que
la lampe L,
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1} Les deux ampéremétres indiquent-ils la méme valeur ?
Pourquoi ?
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2} Uintensité du courant qui traverse la lampe L, est-elle plus /{mu. R & /&u& /ww f..}um L?_ > é&ww.«ut u:l
grande, égale ou inférieure a celle du courant qui traverse L, ? ' y Lo edd n Aouns- “undimathe
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Le circuit schématisé ci-dessus comporte deux lampes identiques
et trois amperemétres.

2)

11 Quel est 'ampéremétre qui indique la plus grande valeur ?

Pourquoi ?
5) Lampéremétre A, indique 35 mA.
Qu'indiquent alors les deux autres ?
On ouvre l'interrupteur K.
a) Que se passe-t-il 7
b) A, indique une intensité de 70 mA.
Qu'indiquent les deux autres ampéreméetres ?
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